

## A Szenior Kirándulók 2024 érdekes és értékes „túrái”

A Szenior Kirándulók 2024 második felében különleges kirándulásokon vettek részt a PMJV Idősügyi pályázatán kapott támogatás segítségével (A belépők, a szakvezetők díját ennek a pályázatnak a támogatásból fedezték). Ezt a sorozatukat az „ITTHON VAGYUNK” Legyünk büszkék Pécsre, a Mecsekre! – gondolatok inspirálták.

Az eddigi célkitűzést követően, miszerint a résztvevők fizikai és mentális egészségének megőrzése érdekében szervezték kirándulásaikat, a pályázat programjai során a lokálpatrióta szemlélet, az önazonosság tudat erősítése, a helyi vonatkozású ismeretek megszerzésére irányuló előadások, terepgyakorlatok, túrák, városi séták lebonyolítása volt a cél.

**Ez a beszámoló** azoknak is megmutatja a megkeresett helyeket az **internetes hivatkozásokkal**, akiknek nem volt lehetőségük személyesen részt venni a látogatásokon.

Szeptemberben egy bányamérnök vezetésével ellátogattunk **István aknára és György aknára**, ahol érdekes tájékoztatást kaptunk a mecseki szénbányászat fénykoráról és láthattuk a régi üzemterületeket.

Két alkalommal jártunk a **Pintér-kertben** terepgyakorlaton, ahol a DunaDráva Nemzeti Park munkatársa segítségével a résztvevők megismerkedtek a Mecsek keletkezésével, elmélyítették ásványtani, kőzettani és általános földtani ismereteiket, a Pécs fölött magasodó hegyek (pl. Misina) triász karbonátos kőzeteivel, a Mecsek élővilágával, kiemelten a védett növényekkel és állatokkal.

A **Mecsek Discovery Center** Interaktív kiállításán vezetett séta keretében ugyancsak a Mecsek élővilágával, földrajzi környezetével, a bányászattal és a turizmussal foglalkoztunk.

**Pécs belvárosa** az építész szemével (korok, stílusok) – városi séta keretében a Műemlékvédelmi Hivatal munkatársa mutatta be a szecessziós épületeket, majd egy alkalommal vetített képes előadás keretében bővültek ismereteink.

A nemrégiben megnyitott **Janus Pannonius Múzeum** A hely szelleme – Genius Loci kiállítást is egy általunk ismert idegenvezető régésszel jártuk végig.

Az Advent időszakában ellátogattunk **Geresdlakra**, ahol a **Mézeskalács falu** kiállítást és a **Babamúzeumot** néztük meg. Majd a projektet a **Zsolnay negyed**, Zsolnayak karácsonya vezetett programmal zártuk.